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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΥΠΟΔΟΧΗ ΕΙΣΕΡΧΟΜΕΝΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ERASMUS+ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 

 

Υπό την τήρηση των προβλεπόμενων μέτρων υγιεινής και ασφάλειας λόγω της πανδημίας 

Covid-19 και σε κλίμα νεανικού ενθουσιασμού πραγματοποιήθηκε εκδήλωση υποδοχής και 

ενημέρωσης εισερχόμενων φοιτητών του χειμερινού εξαμήνου ακαδ. έτους 2020-2021, στο 

πλαίσιο του προγράμματος Erasmus+. Συγκεκριμένα:  

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε σε αίθουσα της Πανεπιστημιούπολης Ρεθύμνου (Γάλλου), τη 

Δευτέρα 28 Σεπτεμβρίου 2020, όπου παραβρέθηκαν 18 εισερχόμενοι -από 7 διαφορετικές 

χώρες- φοιτητές του χειμερινού εξαμήνου.  

Στο πλαίσιο της παραπάνω εκδήλωσης, οι εισερχόμενοι από το εξωτερικό φοιτητές 

ενημερώθηκαν από τα στελέχη του αντίστοιχου Τμήματος Διεθνών Σχέσεων για τις 

εγκαταστάσεις και τη λειτουργία του Πανεπιστημίου Κρήτης, για την καθημερινή ζωή στην 

Κρήτη, καθώς και για πρακτικά θέματα του προγράμματος. Ιδιαίτερη μνεία έγινε στα μέτρα 

προστασίας που οφείλουν οι φοιτητές να τηρούν λόγω της πανδημίας Covid-19 και στο νέο 

τρόπο διδασκαλίας των μαθημάτων για το τρέχον εξάμηνο (online διδασκαλία). Στη συνέχεια 

έγινε αναλυτική ενημέρωση από συνάδελφο της Βιβλιοθήκης για τη λειτουργία της και τον 

τρόπο δανεισμού βιβλίων και συγγραμμάτων καθώς και τους περιορισμούς που ισχύουν τη 

συγκεκριμένη περίοδο. Ακολούθησε λεπτομερής παρουσίαση από το εθελοντικό δίκτυο 

φοιτητών Erasmus Student network (ESN) του Ιδρύματος σχετικά με πολιτιστικές και 

ψυχαγωγικές επιλογές και δράσεις που προγραμματίζονται καθώς και τη στήριξη που 

προσφέρει το συγκεκριμένο δίκτυο στους φοιτητές. 

Στη διάρκεια της εκδήλωσης διανεμήθηκαν προστατευτικές μάσκες με το έμβλημα του 

Πανεπιστημίου Κρήτης και του Erasmus+. 
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Η ανωτέρω εκδήλωση πλαισιώθηκε από μικρό κέρασμα –σε ατομικές συσκευασίες- προς τους 

εισερχόμενους φοιτητές, δείγμα της ελληνικής φιλοξενίας. Στο πλαίσιο αυτό, οι συμμετέχοντες 

είχαν την ευκαιρία όχι μόνο να γνωριστούν και να συνομιλήσουν μεταξύ τους, αλλά και να 

έρθουν σε επαφή με τα μέλη του Τμήματος Διεθνών Σχέσεων.  

Ακολούθως, οι εθελοντές φοιτητές της ομάδας του ESN ξενάγησαν τους νεοεισερχόμενους 

φοιτητές Erasmus στις εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου στο Ρέθυμνο, και τους οδήγησαν στα 

αντίστοιχα Ακαδημαϊκά Τμήματα.  

Θερμές ευχαριστίες στα στελέχη του Τμήματος, την εκπρόσωπο της Βιβλιοθήκης και τους 

φοιτητές του εθελοντικού δικτύου ESN, που συνέβαλαν αποφασιστικά στην επιτυχή διεξαγωγή 

της εκδήλωσης.  

 

Εκ μέρους του Τμήματος Διεθνών Σχέσεων του Πανεπιστημίου Κρήτης 
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